

永丰观澜国际、天明城等房地产企业要注意啦

再乱发小广告将面临罚款

□晚报记者 彭慧 实习生 刘迎迎

本报讯 在周口中心城区的各大小十字路口,市民等待红灯的时候,一些人手持各类广告宣传页,见缝插针地塞到行人手里、电动车的车筐里,甚至敲开汽车的车门塞进去。拿到宣传页的人往往瞟上一眼,就顺手丢在人来人往的马路上。记者昨日从市城市管理局了解到,永丰观澜国际、天明城等房地产企业因乱发小广告已收到城管部门的限期整改通知。今

后,如再有商家肆意在街头乱发小广告,必将面临罚款。

“八一大道、中州大道、大庆路这几条道路的各个路口,都有人散发小广告。”一名环卫工人无奈地说,司机常将塞进车里的广告宣传页扔出车窗,致使他们的工作量大大增加。面对漫天乱飞的“扰民”小广告,很多市民也烦不胜烦。一位赵姓市民说,出门逛街,小广告让人避之不及,转几个路口下来,手里能接上厚厚一沓。拿着吧,没什么用;不拿吧,这么热的天,又

觉得一些学生模样的年轻人打零工赚点生活费不容易。

市城市管理局行政审批科有关负责人介绍,发广告宣传页的多是周口市区的各大楼盘。早在创建省级文明城市整治行动开展以前,他们就对本市房地产开发企业多次下达了口头及书面限期整改通知,要求他们三日内必须叫停此举。如若再乱发小广告,根据河南省《城市市容和环境卫生管理条例》实施办法,将对其处以每处10元以上50元以下罚款。通过

整治,这几天散发小广告的人明显少多了。不过,他们会继续观察,遏制乱发乱贴小广告等违法行为。

高校学生返家客流持续

未来一周我市南北方向火车票都紧俏

□晚报记者 牛思光

本报讯 随着我市高校陆续放假,近日周口火车站迎来了一波暑运客流高峰,每日发送旅客达千余人次。旅客中,放假回家的外地学生占相当比例。我市铁路部门预计,我市今年暑期学生客流高峰将持续至本周末,未来一周我市两列始发列车车票将一直处于紧张状态。

7月9日10时许,周口火车站广场前聚集了不少出行旅客,其中学生旅客占了多数。据了解,我市高等院校已于7月初陆续放假,高校学生返家客流预计将持续到本周末,在此之后,我市乘火车出行的旅客人数将逐渐回落,周口火车站的客流量也将趋于平稳。

记者昨天下午了解到,未来4天,我市发往北京方向的火车票将持续紧俏,7月12日

前已经没有有座车票出售,14日前的卧铺票均已售完;我市发往广州方向车票也出现紧张趋势,7月15日前仅剩无座车票在出售。周口火车站工作人员介绍,近几日每天发车前,一般来说连无座车票也销售一空。工作人员提醒有长途出行计划的旅客,应尽早安排行程,买票宜早不宜迟。由于学生优惠票需从人工售票窗口换取,建议最好提前到车站换取纸质车票,或就近到代售点换取,以免耽误行程。

线索提供 魏建华

广告